

**DECLARAȚIA INTERMEDIARĂ a CONDUCERII
COMPANIEI DE ASIGURĂRI
DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP SA
PENTRU SEMESTRUL I al ANULUI 2023**

Prezenta Declarație intermediară a conducerii Companiei de Asigurări "Donaris Vienna Insurance Group" SA, IDNO 1002600020908, este întocmită în sensul cerințelor Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2023 și data publicării acesteia.

Astfel, Consiliul de Administrație al CA "Donaris Vienna Insurance Group" SA aduce la cunoștință, că în perioada vizată:

- Nu au avut loc evenimente și tranzacții importante, inclusiv cu valorile mobiliare emise de Companie, și care ar avea impact asupra activității operaționale.
- Poziția financiară a Companiei este stabilă, iar performanțele financiare – pozitive, înregistrând o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund cerințelor legislației și actelor normative în vigoare emise de către Autoritatea de Supraveghere.
- Strategia pe care o realizează Compania în continua se focusează pe sustenabilitatea afacerii, fortificarea indicatorilor de stabilitate financiară, pe eficiența costurilor, digitalizarea și creșterea profitabilă și este corelată cu strategia Grupului VIG din care face parte Compania;
- Prioritățile strategiei de sustenabilitate pentru activitatea de bază a Companiei includ, în special, managementul afacerii de perspectivă care presupune integrarea factorilor sociali, de mediu și de guvernanta corporativă în strategiile business și de risc, precum și în procesele investiționale. Aceasta implică o recunoaștere a drepturilor omului și o conformitate strictă cu toate cerințele legale și de reglementare, precum și obligațiile auto-asumate, cum ar fi Codul de Etică în Afaceri.
- În perioada anterioară, Compania a reușit să gestioneze eficient atât consecințele nefavorabile ale pandemiei, cât și impactul negativ al războiului din Ucraina asupra dezvoltării operaționale a afacerii. De asemenea, este important să subliniem, că Compania a înregistrat un început foarte promițător în toate segmentele și liniile sale de afaceri în anul 2023. Creșterea primelor brute subscrise în primul trimestru al anului 2023 până la 84,35 mln lei sau cu + 46,6 % versus 2022 atestă acest fapt.
- Situația tensionată în regiune și riscurile escaladării acesteia, volatilitatea sporită a prețurilor la resursele energetice, mențin incertitudinea pronunțată privind prognoza pe termen scurt și mediu a nivelului inflației. Economia regională este afectată în continuare de războiul din Ucraina, iar perspectivele sunt umbrite de incertitudini și riscuri. În pofida acestor fapte, conducerea Companiei estimează ca performanța operațională să rămână pozitivă, în linie cu indicatorii planificați, și susținută de poziția puternică a Grupului VIG - unul din cele mai mare și stabile Grupuri de asigurări din Europa Centrală și de Sud-Est; iar modelul de afaceri divers și măsurile de optimizare pe care conducerea Companiei le implementează în mod constant, ne va permite și în continuare să beneficiem de potențialul de creștere existent.

Dinu Gherasim,
Președintele Consiliului de Administrație

Andrei Plămădeală,
membrul Consiliului de Administrație